Nei giorni 12 e 13 aprile 2008 si terrà a Castellanza (VA) si terrà la Seconda Edizione della Mostra di Modellismo Statico:
“Modellismo, tra storia, divertimento e passione”
organizzata da "La Compagnia dei Modellisti" di Legnano (MI) con il patrocinio del Comune di Castellanza – Assessorato alla Cultura e con la partecipazione dell’Associazione Nazionale Bersaglieri – Sezione “M.O. Aurelio Robino” di Legnano (MI)
L'esposizione NON COMPETITIVA si terrà presso la Sala Conferenza della Biblioteca Civica di Castellanza, situata in  Piazza Castegnate, 2 bis - 21053 Castellanza (VA).

Sono ammessi alla mostra modelli statici in ogni scala di mezzi militari, aerei, navi, figurini, diorami ed ogni altra opera di tipo modellistico. Per i modelli autocostruiti è gradita una scheda informativa sulla costruzione, la cui traccia sarà fornita a richiesta. La partecipazione è assolutamente gratuita, per motivi logistici si consiglia di inviare entro il 6 aprile 2008 l'allegato modulo di iscrizione. La consegna dei modelli è prevista per il giorno venerdì 11 aprile 2008, dalle ore 21 alle ore 23 e sabato 12 aprile dalle ore  9.30 presso la sede della mostra. Eventuali altre date per la consegna possono essere concordate privatamente ai recapiti indicati in calce. I modelli potranno essere ritirati al termine della mostra domenica 13 aprile 2008, a partire dalle ore 18.00 oppure a partire dal giorno successivo previo accordo. Ogni partecipante riceverà un piccolo oggetto ricordo.
All’interno della mostra sarà presente uno stand dell’Associazione Nazionale Bersaglieri ed una area espositiva tematica dedicata ai fanti piumati. E’ gradita pertanto la partecipazione di modelli, figurini e diorami aventi per soggetto i Bersaglieri. I migliori modelli iscritti all’esposizione tematica  “I Bersaglieri nella storia d’Italia”riceveranno un riconoscimento dall’Associazione Nazionale Bersaglieri – Sezione di Legnano.
In collaborazione con il club Modellisti Statici Canavesani sarà disponibile una navetta gratuita per la mostra concorso di Cuorgnè del 19 e 20 aprile 2008.
ORARI:

mattino: dalle 10.00 alle 12.30  -pomeriggio dalle 15.00 alle 18.30

La Biblioteca Civica di Castellanza è situata nella nuova sede ricavata con la ristrutturazione della dismessa manifattura Tosi di via Bettinelli.

Vi si può accedere: 

- dalla Piazza Castegnate attraverso l'accesso pedonale che costeggia la riva sinistra dell'Olona;

- dal Piazzale Visconte Cerini superando l'Olona attraverso il ponte in legno che collega le due rive;

- dall'ingresso restrostante la biblioteca che si trova in via Bettinelli.

Per chi arriva in macchina è consigliabile accedere dal Piazzale Cerini, usufruendo dell'ampio parcheggio disponibile.


telefono: 328/6860587 (Paolo Crippa)

	
	


II MOSTRA DI MODELLISMO STATICO –  12/ 13 aprile 2008 - CASTELLANZA (VA)

Modulo Iscrizione Modelli (non c’è limitazione al numero di modelli iscrivibili)
	NOME:

	INDIRIZZO:
	TELEFONO:

	EMAIL:
	CLUB :

	Dati personali esclusivi per il nostro archivio e trattati ai sensi della legge 675/96
Firma per accettazione:                       
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Per motivi logistici si consiglia di consegnare il modulo PREFERIBILMENTE entro il 6 aprile 2008 via email: lacompagniadeimodellisti@email.it, via fax al numero 0332/260557 (c.a. Paolo Crippa)  oppure per posta a Paolo Crippa- via Monte Cervino 20 – 20025 Legnano (MI)
